



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2023年2月
星期五

10

今日8版 第4560期
农历癸卯年正月二十

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天白天阴有时有小雨，夜里阴有小到中雨，东北风3级，今天最高气温10到11℃，明天最低气温7到8℃。建德市气象台2月9日16时发布

强化责任担当 提升整体效能 以高质量党建引领保障高质量发展

2022年度全市基层党建、人才工作和党风廉政建设主体责任述职评议会召开

本报讯 昨日上午，市委召开2022年度全市基层党建、人才工作和党风廉政建设主体责任述职评议会。市委书记富永伟出席会议并讲话，他强调，要进一步统一思想认识、强化责任担当，不断提升党建整体效能，牢固树立“干事重实效、成事争一流”的鲜明导向，全力以赴推动基层党建、人才工作和党风廉政建设走在前列，切实以高质量党建引领保障高质量发展，为全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”提供更加坚实有力的组织保障。

杭州市委人才办专职副主任尹凡到会指导并讲话，市领导王新锋、吕平、俞伟、钟永明等出席会议，市委常委、组织部部长方飞燕主持。

会上，16个乡镇（街道）党（工）委书记，市教育局、市卫健局党委书记，经济开发区党工委副书记作口头述职，其他有关单位党组织负责人作书面述职。现场述职中，每位发言人认真陈述，总结做法成绩、展示创新亮点、查摆分析问题，并就下步工作提出思路举措。

富永伟对口头述职单位逐一进行点评。他指出，过去一年，全市各级党组织和广大党员干部高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面学习贯彻党的二十大精神，紧紧围绕“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的总体要求，深入贯彻落实中央、省委和杭州市委各项决策部署，聚焦政治建设，落实主体责任有担当；聚焦实干争先，助推中心工作有成效；聚焦强基固本，激发干事动能有抓手；聚焦人才强市，推进招才引智有实招；聚焦清廉建德，优化政治生态有定力，基层党建、人才工作和党风廉政建设取得明显成效。但也存在着一些问题和不足，希望大家引起高度重视，在今后的工作中加以改进和解决。

富永伟强调，党的政治建设是党的根本性建设，我们必须时刻绷紧旗帜鲜明讲政治这根弦，把坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”贯彻到履职尽责各方面全过程。要以党的政治建设为统领，全力推动强根铸魂，强化思想武

装，提高政治判断力，强化党性淬炼，提高政治领悟力，强化知行合一，提高政治执行力；要以服务中心大局为重点，全力激扬沸腾状态，一心一意抓发展，一马当先争进位，一以贯之优服务；要以推动示范先行行为标尺，全力夯实基层基础，对标“示范创建”强引领，打造“十链百坊”助共富，夯实基本单元优治理，推进条块融合强整体，贯穿数字赋能提质效；要以打造人才高地为导向，全力提升引育质效，强化党管人才“向心力”，培育产才融合“协同力”，激活乡村人才“驱动力”，打造敬才爱才“生态力”；要以永葆清廉本色为己任，全力涵养新风正气，推进政治监督具体精准，推进正风反腐走深走实，推进清廉建设提质扩面；要以抓好党建为最大政绩，全力压实管党治党责任，强化责任意识，科学考核评议，弘扬务实作风，扎实推动基层基础不断夯实、人才生态持续优化、党风廉政常抓不懈。

（记者 江涛）



机器轰鸣 火热生产

2月5日，记者在位于杨村桥镇工业功能区内建德市万鹏铝型材有限公司生产车间里看到，工人们正在轰鸣的机械设备前加工各种铝材配件订单产品。近年来，该企业通过改进生产设备、优化产品结构、提高技术标准，所生产的系列铝材配件产品得到不少上游外贸企业的青睐。今年头两个月，该企业的订单已排

满，迈开了发展壮大新步伐。

（记者 宁文武）

聚焦“第一经济”
聚力“五大会战”

本报讯 加强和完善农村公共交通是实现乡村振兴的重要内容。近年来，随着“村村通”工程的实施，我市农村公路四通八达，城乡一体化水平加速推进。截至目前，全市229个行政村全部通达四级以上农村公路，行政村等级公路通达率100%。可就是这样高通达率的情况下，却仍存在村民出行难的问题。

住在大慈岩镇李村村白山后自然村的村民就存在这样的出行难问题。白山后自然村属于高山村，居住着400余位村民，由于地处偏远、没通公交车等原因，除了有私家车或者其他交通工具的村民，大多村民下山只能依靠步行。记者查看了下山路程，白山后自然村到李村村（行政村）距离5.9公里，步行需要花上一个多小时。

“我们到李村，一般都是走路，有时候搭个便车。没有公交车，出门真的不方便，特别是看病。能够通车就好了，可以改善一下条件。”“公交车最远开到李村，往李村那边走，不来我们这上面。老早就是这样子的，一直没有改变。”李村村白山后自然村村民告诉记者，这个自然村一直没有通公交车，村民近20年来多是徒步出行，原来道路狭窄蜿蜒崎岖，村民还能理解，可如今道路已经拓宽整修，却依然没有公交车。

“从村里出门很不方便，走路要一个多小时。哪怕是一天一趟也可以，公交车可以约个时间进出。”“要是有了公交车，我们就不用在大慈岩集镇上租房子住了，因为我们可以早上出去、晚上回家。但是现在没有公交车，我们只能在集镇上租房子，我们造起来的房子都空在那里没人住。”谈到没有公交车的不便和烦恼，在外务工的白山后自然村村民一肚子的苦水。

针对这一情况，记者向大慈岩镇了解情况。大慈岩镇党委委员唐旭华说：“白山后是李村的一个自然村，位置比较偏远，按照市里现在的政策是每个行政村通公交，目前大慈岩镇12个行政村已经全部通公交了，但是有些偏远的自然村，不在村里的主干道上，按照市里现行的政策，通公交车还是有困难的。下一步，我们会跟交通运输局、旅投公司进行沟通，尽量争取开通公交车，但这个要一步一步来，没这么快。”

【编后语】城乡公交关乎百姓民生，市委、市政府一直高度关注城乡公交，致力推进城乡公交服务更均衡、更普惠和更优质。近几年来，随着我市各地强化对农村基础设施、道路交通建设的投入，很大一部分自然村的路况已经大为改善。我们希望有关部门聚焦百姓所呼，持续优化城乡公交，不断提高百姓出行获得感、幸福感。

另外，市民朋友可以扫描二维码或拨打新闻热线64781890，以及通过“宜居建德”APP、“今日建德”微信公众号等平台向我们提供新闻线索。

（本报记者）



重点 关注